Cpennsis rpynna iHIMBHAYAIbHbIN 3TaN (9 KJI.)

1. B maGoparopuu mpoBenH 3JEKTPOIM3 paciuiaBa HEM3BECTHOTO BemecTBa Maccoit 117 r. B pesynbrare Ha
aHoJe Belaenuioch 22,4 1 xnopa (H.y.). Kakoe BemecTBo noasepriu anektponusy? (4 0aamna)

Pemenue:

2MeCly — 2Me + XCl,1 (1,5 6aana)
n (Cly)=22,4:22.4=1 moan; N (MeCly) =2 monp (1 6amw1)
M (MeCly) =117 : 2 = 58,5 r/moib (0,5 6as1a)
Ecmu x=1, To Ar (Me) = 23 (uatpwuii) (0,5 6anna)
BemiecTBo — xs10pu HaTpus (0,5 6ana)

2. BoccTaHOBUTE ypaBHEHHSI XUMHUYECKUX PEAKLUI, COXPAHUB IPU 3TOM KOA(PPHUIIUEHTHI:
A) ... +...=3Clyt + 2KCI + 2CrCl;3 + 7TH,0

B)...+ ...+ ... =2K;MnO4 + K;,SO,4 + H,O

B)...+...+... =NHs3 + 4K,Zn0O, + 2H,0

(6 6ayI0B)

Penrenue:

A) K>Cr,07 + 14HCI = 3C|2T + 2KCl1 + 2CrCl; + 7H,0 (2 63.11.113)
B) 2KMnQO, + K,S03 + 2KOH = 2K,MnO4 + KoSO4 + H,O (2 Ganna)
B) 4Zn + KNO3 + 7KOH = NH;3 + 4K,Zn0O; + 2H,0 (2 6a/ma)

3. IlepBbIM 0 TIPOM3BOJCTBE coequHeHMI 1uHKa B [lepcun pacckaszan Benenmanen; Mapko Ilomo. B To Bpems
MepChl UCIIOJIB30BAIIM PACTBOP LIMHKOBOIO KYIOpOca JJIs JICYeHHUS TJa3HBIX BOCMIAICHUI. DTO COeIMHEHUE U 10
Cel JICHb MPUMEHSIETCS B MEIUIIMHE B KAYECTBE aHTHCENTHKA. I3BeCTHO, YTO IIMHKOBBIN KYIIOPOC MPEACTABIISET
co00# KpuCTAIOrHIpaT ¢ cojepkanueM kucioposaa 61,32%. Ycranosute Gopmyiy HMUHKOBOrO Kymopoca. (6
0aJ1J10B)

Peienmne:

ZnS0O4.XH,0 (1 6asw)

w (O) = Ar (O) - N/ Mr (ZnS0O4.XH,0)

0,6132 = 16(4+x) / (16(4+x) + 2x + 32 + 65) (3,5 6anaa)
X=7 (1 6an)

ZnS04.7H,0O (0,5 6anna)

4. OOpazen ruapokapOOHaTa mEeNoyHOro mMetayia macco 31,25 r comepxut 4% mnpumeceit. [locme ounctku
TUApOKapOOHAT HATpeNH, JaHHBIA MPOIECC COMPOBOXKIAICS yMeHbIeHrneM Maccel Ha 11,067 r. Onpenenute
dhopmyny rugpokapOoHaTta. (7 6a/10B)

Pemrenue:

w (MeHCO3) = 100% - 4% = 96% (0,5 6amna)
Muyer. (MEHCO3) = 0,96 - 31,25=30T (0,5 6anna)
2MeHCO3; — Me,CO3 + CO,1 + H,01 (1 6ama)

[Tycts x (Moib) — konmmuectBo CO,, Toraa n (H20)=x (mois); N (MeHCO3)=2X (mob) (1 6amwn)
m(CO,) + m(H,0) = 11,067 (r) (1 6ax)
44x + 18x =11,067 (0,5 6anua)
x =0,1785 (0,5 6anaa)

n (MeHCO3)=0,1785 - 2=10,357 monb (0,5 6anaa)

M (MeHCO3) =30r: 0,357 moab = 84 r/mM0JIb (0,5 6ana)
Ar (Me) =84 — (1+12+16-3) = 23 (uatpwit) (0,5 6anna)
NaHCOs; (0,5 6an1a)



5. OcyliecTBUTE IEMOYKY NpeBpaiieHuii. JJokakuTe KaueCTBeHHBIH coctaB BemecTBa Xs. (13 6anioB)

Cu0 —> X3 %FGSO4 —~—
7 ~ X4

X1 X5 + %FE(NO3)3

> Xe
CuCl, —>Xs —>NO,

Pemenue:

3a kaxcooe ypasnenue — 1 o0ann. Hexomopwle yKazannvle 6 peuwieHUU peaKkyuu AAAIOMCA UL
603MOMCHbIMU sapuanmamu. Ecmecmeenno, 0yoym 3zacuumanst u opyzue pazymuoie npeonodxcenus. Eciau
cxema He ypagHeHa, mo evivumaemcesa 0,3 danna.

1) 2Cu + O, = 2Cu0O

2) Cu + Cl, = CuCl,

3) CuCl; + 2KOH = Cu(OH);| + 2KCl

4) Cu(OH), = CuO + H,0

5) CuO + H,SO,4 = CuSO,4 + H,0

6) CuSO, + Fe = FeSO,4 + Cu

7) FeSO4 + 2KOH = Fe(OH),| + K,SO4

8) CuCl; + 2AgNO3; = Cu(NOs3), + 2AgCl]

9) 2Cu(NOQOg3); = 2CuO + 4NO,1 + 021

10) 4ANO, + 2H,0 + O, = 4HNO;

11) Fe(OH); + 4HNO3 = Fe(NO3); + NO,1 + 3H,0

Jloka3zatenbcTBa KadecTBeHHOTO cocTtaBa BemiecTBa X3 (CuSQOy):

1) CuSO,4 + Ba(NOs), = BaSO0./ semii) + Cu(NOs), (1 6amn)

2) CuSO, + 2KOH = CU(OH)zl(roﬂyﬁoﬁ) + K,SO, (l 6a.11.11)

MaxkcumMajibHO 32 MHAUBUAYAJBHBIN 3TaN cpeAgHel rpynnbl — 36 0a/10B.



